

TIME	TITLE	DESCRIPTION	ADDITIONAL INFO
19:00 5'	<b>Introducere</b>	Introducerea atelierului	Facilitatorul introduce pe scurt participanții asupra scopului atelierului, asupra ceea ce vor învăța și îi invită să fie activi pe tot parcursul sesiunii.
19:05 10'		Să ne cunoaștem	Facilitatorul se prezintă și spune câteva lucruri despre sine, după care îi invită pe participanți să se prezinte.
19:15 5'		Energizer	După ce participanții s-au cunoscut, se organizează un joc scurt cu scopul că participanții să se simtă mai confortabil unul cu celălalt și să se încălzească puțin.
19:20 10'		Introducerea conceptului de cetățenie activă.	Introducerea conceptului de cetățenie activă: participanții sunt invitați să scrie ceea ce înțeleg prin acest concept, după care îi invită pe cei care doresc să explice. La final, facilitatorul face un scurt rezumat al discuțiilor.
19:30 20'		Întrebări interactive și dezbateri	Următoarele întrebări vor fi, la rândul lor, scrise pe Padlet, iar participanții trebuie să selecteze butonul „Apreciază” dacă răspunsul este „da” și „Nu le place” pentru „nu”.  După ce toți participanții au votat, fiecare dintre ei este invitat să explice de ce au votat da sau nu.  Întrebările sunt:  Crezi că este important să fii un cetățean activ? De ce?  Crezi că oricine poate deveni un cetățean activ? De ce?  Te consideri un cetățean activ?  De ce?
19:50 10'		Concluzii	Facilitatorul încurajează participanții să-și exprime părerea despre ceea ce s-a discutat, despre ce au învățat sau despre ce le-a atras atenția. Ordinea este aleatorie, dar dacă participanții nu își exprimă opinia, facilitatorul îi va invita, la rândul său, să facă acest lucru.
20:00			

TOTAL LENGTH: 01:00

## Cetățenie activă - block details

19:00  
5'

### Introducere

Introducerea atelierului

#### ADDITIONAL INFORMATION

Facilitatorul introduce pe scurt participanții asupra scopului atelierului, asupra ceea ce vor învăța și îi invită să fie activi pe tot parcursul sesiunii.

19:05  
10'

Să ne cunoaștem

#### ADDITIONAL INFORMATION

Facilitatorul se prezintă și spune câteva lucruri despre sine, după care îi invită pe participanți să se prezinte.

19:15  
5'

Energizer

#### ADDITIONAL INFORMATION

După ce participanții s-au cunoscut, se organizează un joc scurt cu scopul că participanții să se simtă mai confortabil unul cu celălalt și să se încălzească puțin.

19:20  
10'

Introducerea conceptului de cetățenie activă.

#### ADDITIONAL INFORMATION

Introducerea conceptului de cetățenie activă: participanții sunt invitați să scrie ceea ce înțeleg prin acest concept, după care îi invită pe cei care doresc să explice. La final, facilitatorul face un scurt rezumat al discuțiilor.

19:30  
20'

Întrebări interactive și dezbateri

#### ADDITIONAL INFORMATION

Următoarele întrebări vor fi, la rândul lor, scrise pe Padlet, iar participanții trebuie să selecteze butonul „Apreciază” dacă răspunsul este „da” și „Nu le place” pentru „nu”.

După ce toți participanții au votat, fiecare dintre ei este invitat să explice de ce au votat da sau nu.

Întrebările sunt:

Crezi că este important să fii un cetățean activ? De ce?

Crezi că oricine poate deveni un cetățean activ? De ce?

Te consideri un cetățean activ?

De ce?

19:50  
10'

Concluzii

#### ADDITIONAL INFORMATION

Facilitatorul încurajează participanții să-și exprime părerea despre ceea ce s-a discutat, despre ce au învățat sau despre ce le-a atras atenția. Ordinea este aleatorie, dar dacă participanții nu își exprimă opinia, facilitatorul îi va invita, la rândul său, să facă acest lucru.